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Висновок 

Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції 

 щодо проєкту Порядку надання спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії 

корупції та виконавцями державної антикорупційної програми з виконання Антикорупційної 

стратегії статистичних даних та іншої інформації, пов’язаної з реалізацією державної 

антикорупційної політики 

 

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – 

Громадська рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» 

підготувала висновок щодо проєкту Порядку надання спеціально уповноваженими суб’єктами у 

сфері протидії корупції та виконавцями державної антикорупційної програми з виконання 

Антикорупційної стратегії статистичних даних та іншої інформації, пов’язаної з реалізацією 

державної антикорупційної політики (далі - Порядку). 

Члени Громадської ради ознайомились з Порядком та позитивно оцінюють цей документ 

та додатки до нього. 

Порядок встановлює вичерпний перелік статистичної інформації, яка має надсилатись 

спеціально уповноваженими суб’єктами та виконавцями державної антикорупційної програми. 

Такий порядок сприятиме підвищенню прозорості, ефективності та координації заходів з 

протидії корупції в державі. Порядок також встановлює належні календарні строки отримання 

статистичної інформації, що дозволить забезпечити своєчасну звітність та моніторинг 

результативності антикорупційних заходів. Це дозволить зробити оцінку ефективності 

проведених заходів та вжити необхідні корективи для подальшого поліпшення антикорупційної 

стратегії. Зазначений Порядок сприятиме створенню системи обліку та аналізу інформації, 

пов'язаної з реалізацією державної антикорупційної політики. Він створить умови для 

об'єктивного та точного збору та аналізу статистичних даних, які є важливим інструментом в 

розробці та вдосконаленні антикорупційних стратегій та програм. 

Зауважень та пропозицій щодо Порядку та додатків до нього Громадська рада не має. 

Загальний висновок: Громадська рада при Національному агентстві з питань 

запобігання корупції рекомендує проєкт Порядку надання спеціально уповноваженими 

суб’єктами у сфері протидії корупції та виконавцями державної антикорупційної програми з 

виконання Антикорупційної стратегії статистичних даних та іншої інформації, пов’язаної з 

реалізацією державної антикорупційної політики 
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